

Aanbesteding: F&B2022-2025 | Levering geschenken t.b.v. het
Rijksvastgoedbedrijf
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: F&B2022-2025

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Programma van Eisen

Vraag:

Inschrijver mist een duidelijk Programma van Eisen (PvE). Het wel of niet aanmelden voor deze opdracht hangt af van welke eisen er diverse onderdelen gesteld worden. Kan aanbestedende dienst hiervan een overzicht verstrekken?

Antwoord:

Het Programma van Eisen (PvE) is toegevoegd aan de documenten, in de map Inschrijvingsfase.

Beantwoord op: 28-01-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Onderdeel 3 - Eis 22

Vraag:

Dit is normaal gesproken enkel mogelijk bij bezorging van bloemen daar dit via lokale bloemisten bezorgd wordt. Overige geschenken gaan via pakketpost waarbij een tijds(vak)keuze niet tot de opties behoort. Dit is vrij gebruikelijk. Kunt u deze eis wijzigen en bevestigen dat dit enkel voor het onderdeel 'Bloemen' is?

Antwoord:

Dit is akkoord. De wijziging wordt doorgevoerd in het programma van eisen.

Beantwoord op: 10-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Onderdeel 3 - Eis 21

Vraag:

Wat bedoelt u met 'Dragers'?

Antwoord:

Dit betreft de verpakte geschenken.

Beantwoord op: 10-02-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Onderdeel 4 - Eis 36

Vraag:

U geeft aan dat alle geschenken een maximale waarde van 25 euro excl. bezorgkosten mogen hebben. Is de genoemde prijs van 25 euro inclusief of exclusief btw?

Antwoord:

Dit is exclusief BTW.

Beantwoord op: 10-02-2022

Label: Inhoud